

齐鲁晚报 2011.9.23 星期五

今日聊城 C07 — C08

编辑:张召旭 组版:肖婷婷

悦达起亚试驾购车送双重大礼

“试驾购车双重喜 喜从天降缤纷季！”9月，东风悦达起亚在全国范围内继续开展“试驾刮刮乐”试驾有礼活动以及“购车有礼”活动，凡来店、试驾、购车的消费者，即有机会获得IPAD2等时尚精美礼品以及各种优惠。

据了解，本次活动覆盖全国所有介入售后运营的东风悦达起亚专营店。活动分为全车系“试驾刮刮乐”试驾有礼活动、全车系“购车有礼”活动，“两个部分。第一重喜：活动期间凡来店试驾的消费者即可获赠清凉刮刮卡，中奖几率高达100%，

除777美甲套装、乐扣乐扣时尚陶瓷杯套装、K5/K2冰箱贴等精彩好礼之外，还有200位消费者将有机会赢取时尚新宠IPAD2。第二重喜，凡活动期间来店购车的消费者，都将根据车型不同，获得各类优惠。为促进K2成功上市，企业展开

全国限量抢购活动，前2222位购买K2的消费者将获赠精品外观三件套。与此同时，7-9月购买狮跑的客户可获赠“拓界装备+防爆隔热膜”或“先锋iPod/DVD数码播放一体机”，享受缤纷都市拓界生活；成为秀尔车主则可获赠精品七

件套+精美个性车贴，装点个性秀尔；选择赛拉图的客户将获赠1000元油卡的实惠；购买K5、智跑、福瑞迪、锐欧等车型的消费者，也将获赠优惠大礼包。详情请咨询东风悦达起亚各地专营店。

作为一家有责任心的

汽车企业，东风悦达起亚一直秉承“客户满意是企业的生命”这一服务理念，切实了解消费者需求，努力提供让消费者满意的服，获得良好的口碑。企业将继续以切实行动保障用户利益，为消费者带来实惠、舒心的汽车生活。

购英伦金刚尽享万元礼

金刚、金鹰CROSS车型在本月大力促销，现在购买金刚2代尊贵版、金刚无敌尊贵版，均可享受价值10000元的多重礼包优惠，礼包包括：1、价值3980元的原车导航2、价值3000元的3年10万公里超长保修卡；4、原厂豪华汽车装潢5件套；除此之外还推出9月金刚特价车43800元，货源方面，活动车型均有现车供应，提车不需等。

金刚2代传承了金刚晶钻的造型，借鉴雄鹰元素，采用仿生设计原理，炯炯有神，使整车活力动感；欧式风格整体格栅，动感线条自然延伸，延揽整个进气口，形成大气而极具韵律的前脸，动感俊朗的整体造型引领美学新风尚。同时，金刚2代的长宽

高分别是4342mm×1692mm×1435mm，优化了内部空间，腿部空间增宽40mm，顶部空间增高40mm，坐舱更宽敞，驾驶更舒适。

安全方面，金刚2代按照C-NCAP四星级安全标准设计，整车通过欧洲ECE36项强制标准认证。该车车身设计融合国际先进成熟技术，车身49处关键点多层焊接技术强化处理。

金刚2代全新调校发动机与变速箱匹配更加完美，采用BoschM7.9版本最新电喷控制系统，0.29超低风阻系数，造就金刚2代4.6L油耗，同类车型最少用油；排放标准达到国IV标准，EGR废气回收系统，使排放更清洁、更环保。

比亚迪启动聊城团购大会战

国家3000惠民购车补贴将在2011年9月30日结束，大部分车型3000元惠民补贴政策将取消为零。在国家3000元补贴即

将取消之际，为了引爆销售高峰，让很多计划下半年购车的忠实客户能在惠民补贴取消前购车，比亚迪厂家再次重拳出击，在全国各地开展“比亚迪团购大会战，壹人也团购”活动，期间客户除了可以享受团购价格外，还可赢取500-3000元的大礼包。

作为品牌年重拳之作，L3凭借其时尚动感的外观、丰富的高科技配置，得到广大消费者的热爱，并获得中国主流媒体联盟颁发的“年度最受欢迎新车”奖项。

L3新锋畅1.5L所搭

载的是BYD473QB发动机，这款发动机已广泛应用于比亚迪旗下热销的F3、F3R、G3等车型上，其品质得到了超过80万保有车主的认可，而且L3锋畅1.5L车型还成功入选国家节能惠民工程目录，燃油经济性进一步凸显。

L3锋畅压线采用了西班牙法格尔全数控技术，加上引入世界顶级模具精英团队，确保了L3锋畅的模具精度和品质。采用国内一流的涂装生产线，使L3锋畅的漆面鲜艳，更富质感。L3锋畅的焊接线则由日本工程师监督打造，使车身强度得到更加有效地保障，高级产业技工与进口总装线联手，保证了L3锋畅超越A级的工艺品品质。

爱丽舍“金秋购车节”启动

时值国庆节来临，为答谢广大消费者长期以来的信赖与厚爱，东风雪铁龙爱丽舍特于近期开展

“金秋购车节”优惠活

动，让消费者轻松实现购

车梦想。

众所周知，对于车辆而言，购买成本只是一次性支出，后期的使用与保养成本，才是真正“烧钱”的地方。正如很多老车主说的那样，“想省钱就买爱丽舍”。

油耗方面，得益于爱丽舍搭载的1.6L 16V明星发动机，经专业媒体实测，爱丽舍百公里油耗仅在7L左右，相比于油耗动辄8L、9L的车型，爱丽舍一年至少能节省两千元。保养方面，东风雪铁龙拥有遍布全国超过600家的各级网点，“凡

是能修‘老三样’的地方都能修爱丽舍”。平均计算下来，爱丽舍的维修保养费用仅334元/万公里。车主们在享受快捷、便利的售后服务同时还能节省不少时间成本，一举两得。

如果您的车开了几年之后想转手，保值率就显得尤为重要了。从多年来市场行情来看，以德系车、法系车为代表的欧系车，一直都是保值率较高的车系品牌。

不论是产品品质的可靠性、使用的经济性，还是市场表现，合资品牌爱丽舍都是A级车中的佼佼者。一如德系品牌捷达成就了不衰的车坛神话，法系品牌代表爱丽舍，则完全称得上是“最实惠品质家轿”。

悦行生活
由我定义

即日起至9月30日，教师购买K5和秀尔，可获赠油卡4000元；
购买其他车型获赠油卡2000元。

彼得·希瑞尔大师手笔，勾勒经典车身线条，强劲的GAMMA发动机，以最低6.2L/百公里的油耗释放出123马力(1.6L)；超乎想象的2570mm轴距配合6.4分离座椅，让你随心所欲把玩空间，享受无限驾乘乐趣！

都市悦行派 K2，从此开始，定义悦行生活！



K2
城市悦行派



东风悦达起亚聊城北斗4S店

地址：聊城开发区东昌路169号 销售电话：8358888 售后电话：8359999

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心：400-799-0000 网址：www.dyk.com.cn



东风悦达·起亚